

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і  
Адміністрація: улица  
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся  
лиш франковані.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за зло-  
женем оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові  
в агенції дневників па-  
саж Гавсмана ч. 9 і  
в ц. к. Старостах на  
провінції:

на цілий рік К 4·80  
на пів року „ 2·40  
на чверть року „ 1·20  
місячно . . . „ —·40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10·80  
на пів року „ 5·40  
на чверть року „ 2·70  
місячно . . . „ —·90

Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

## Вісти політичні.

*З ради державної. — Російські ради уділені  
Сербії і сербська нота до держав. — Вражіне  
сербської ноти.*

По п. Шустершичу, котрий в острій спосіб атакував спільного міністра скарбу за уділене концесії угорській консорції на аграрний банк в Босні, забрав голос п. Міністер скарбу др. Білинський і в обширній бесіді пояснив становище австрійського правительства в тій справі. По промові дра Білинського ухвалено одностайно наглядність внесення Шустершица і само внесення звиваюче правительство, аби ще в останній хвили не допустило до надання привилею аграрному банку в Босні. Раджево відтак над наглядністю внесення чеського радикала Страньского і відкинуто її, по чім наради перервано і закрито засідане. Слідуюче відбуває ся нині.

Передвчера по полудні оголошено текст російської посередньої ноти з 31 марта і сербської окружної депеші з 10 марта. Приязне представлене російського правительства звучить: „Стверджуємо з вдоленем, що королівське пра-

вительство триває при своїм рішеню не відступати від мирового становища та уникати всего, що могло би викликати оружний конфлікт між Сербією і Австро-Угорщиною та що не робить ніяких військових заряджень над границею. Ми переконані, що життєві інтереси Сербії, до яких ми все відносили ся зі ширкою симпатією, показують їй рішучо више згадане становище. Ми могли крім сего переконатися, що держави не суть готові попірати думки територіяльної компенсації на користь Сербії. Сербське правительство повинно з сего витягнути ті консеквенції, що всі его змаганя, аби склонити держави до попірання територіяльних домагань остануть без наслідку, що симпатію держав може Сербія приєднати собі тям, що відступити від домагань, котрі могли би довести до оружної розправи з Австрією. А нам лежить на серци збереження королівського сербського правительства перед таким становищем, що наражувало би его на таку небезпечність. Ми надіємо ся, що Сербія — як се она впрочім заявила, остане вірною зобов'язаням та піде за радою держав. Тоді держави уживуть всіх своїх сил на користь сербських інтересів“.

Окружна депеша Миловановича, вислана передвчера по полудні до сербських послів в

Петербурзі, Лондоні, Берліні, Парижі, Відні, Росії і Царгороді, звучить

Приміюючи ся до приязних рад царського російського правительства, королівське сербське правительство має честь переслати вам таку заяву з просьбою передати її до відомости правительству, при яким ви акредитовані: „Виходячи з погляду, що законна ситуація Сербії супротив Австро-Угорщини по оголошенню анексії Босни і Герцеговини остала нормальною, Сербія ані не має наміру викликати війни з сусідною монархією, ані не бажає змінити свого правного відношеня до неї, задумує і на будуче виконати свої сусідські обовязки на основі взаємности та як давніше удержати з нею взаємини, які впливають з взаєминих матеріяльних інтересів. Згідно зі становищем, яке Сербія все займала, що квестія Босни і Герцеговини в справу європейскую та що в справі анексії і редакції XXXV. артикулу берлінського трактату, рішене прислугув державам, котрі підписали берлінський трактат. Сербія з довірем до мудрости і справедливости держав передає свою справу без застереження тим державам як компетентному судови, не жадає при тій нагоді від Австро-Угорщини ніякого відшкодованя ні територіяльного, ні політичного, ні економічного“.

28)

## Небезпечна тайна.

*З англійського — Чарльса Ріда.*

(Дальше).

Гоп пішов зараз до копальні, а Марійка ще довго дивила ся за ним, коли нараз зачула тупіт коня, а небавком станув перед нею і Вальтер. Обов привитали ся сердечно, а Марійка сказала до него:

— Любий Вальтере, ми не такі вже бідні і опущені, як були ще перед хвилею, бо маємо впливового приятеля. Але куди так борзо ідеш?

— Ти ніби як на жарт питаєш. А вже ти сама казала мені, щоби я як найскорше поїхав над озеро і привіз звідтам нарамєнник.

— От, бачиш, я й забула на той нарамєнник Юлії. Позволь же, що я піду трохи з тобою, бо хочу тобі щось сказати. А ти зроби мені то, що я скажу?

Відтак розповіла ему, як Гоп для неї прихильний та пригадала Вальтерови, як рішучо виступив був той звичайно так лагідний чоловік против її тата і додала, що майже здає ся, мов би межі ними обома що до неї була якась угода. — На всякий случай—додала она—стало мені ясно, що можемо на пана Гопа спустити ся і все ему сказати. Для того першим, чого від тебе жадаю, мій милий, єсть, щоби ти мені позволив звірити ся зі всім пану Гопови.

— Не знаю, чи би то було добре—сказав Вальтер, подумавши хвилею. — На жаль п. Барті не один, що виступає ворожо против нас....

— Як раз для того, любий Вальтере.— сказала на то Марійка. — Чим більше число наших противників, тим більше треба нам помочи могучих приятелів і покровителів. А пана Гопа, як знаєш, цілий світ любить і поважає, навіть твій тато.

— А все таки я не дуже за ти — сказав Вальтер очевидно знеохочений; — а впрочім роби, як хочеш.

Марійка не конче була рада з такої відповіді і сама не знала, що на то сказати, а що Вальтер спішив, то попрашала ся я ним і заклопотана пустялась назад до Гопового бюро, роздумуючи, що має сказати приятелеви свого батька. Годі їй було ділати против волі Вальтера, але й надармо питала сама себе, що міг би Вальтер мати против того, щоби Гоп довідав ся правди. Того не могла собі ніяк пояснити.

Тота злощасна розмова прийшла тим більше не в пору, що Марійка була спонукана роздумувати над поступованем і характером свого милото як-раз тоді, коли ворог зі зручностію того змія з раю лиш дожидав нагоди, щоби підійти до неї і влити отруї в її серце. Леонард Монктон, що так довго крутив ся недалеко від неї, щоби міг з нею самою поговорити, заступив їй дорогу, коли она розійшла ся з Вальтером і поклонившись їй з глибокою почитістю, відозвав ся до неї:

— Панна Барті, коли не помиляю ся? Марійка глянула і побачила перед собою якогось старшого панка з блідим лицем і темними бровами, котрого постава і поведєня так різними ся від поведєня і постави її знайомих, що то зараз впало їй в очи. Їго лице зробило на неї відражуюче вражєня і она відповіла дуже холодно:

— Так, пане, то я; але не маю чести вас знати.

Сказавши то, хотіла его поминути, але він причепив ся до неї і ідучи коло неї з боку, говорив: Я вас видів ще маленькою, але від тої пори вже більше не видів а вашу маму я добре знав і високо поважав.

— Як же она виглядала?

— Була великого росту, чорнява; ви зо всім до неї не подібні.

— То мені вже й другі говорили. Але коли ви мою маму знали, то й я вам рада.

— То значить для мене більше, як я можу сподівати ся, бо то, що мене сюди привело, єсть дуже прикре. Лиш моя почить для вашої матери спонукала мене до того, що я підняв ся тої прикрої задачі, бо мов знакомство з тою другою дамою єсть поправді лиш дуже коротке.

— О щож розходить ся? — спитала Марійка.

— Панно Барті — відповів він поважним, майже торжественним голосом — мене завітали, щоби я вас остеріг перед молодим чоловіком, котрий вас обманює.

— Хтож то має бути? — спитала Марійка

# Н О В И Н К И.

Львів, дня 12-го марта 1909.

На вчорашнім засіданні сербської скупщини, міністер заграничних справ Милованович відчитав обі наведені ноти і вказав на заходи держав удержання миру. Промовляло багато послів, котрі, особливо молодорадикальні последи дякували правительству, що своєю нотою, не зрікаючися своїх жадань, відвернуло небезпечність війни і відделивало ся до справедливости Европи, в котрій руках лежать нині доля Сербії.

Вчера по полудни вручив сербський посол у Відні Симич згадану ноту в міністерстві справ заграничних. Від жовтня єсть то перший случай, що Симич явив ся в тім міністерстві. В жовтні хотів він доручити ноту протесту ючу против анексії, однако австрійське правительство не приймало тоді тої ноти до відомости.

Так само всі прочі сербські послы при європейських дворах доручили вчера сербську ноту міністерствам справ заграничних.

З австрійських дипломатичних кругів доносять, що сербська нота взагалі мало вдоволює. Вправді підносять з одної сторони уступчивість сербського правительства з огляду на то, що „Сербія наміряє зайняти приязне становище“, однако з другої сторони важийші жаданя Австро-Угорщини зовсім не порушені в сербській ноті. Отже ситуація й дальше напружена і зовсім не вяснена. Форґач заявив,

що Австрія хоче увійти в безпосередні переговори з Сербією, а о тім в ноті нема ні слова. Говорить она натомість о задержанню „дотеперішних приязнях відносин“ супротив монархії, а тимчасом в послідних часах ті відносини не були зовсім приязні, бо у'оружене і граничних несупокієв не можна назвати приязною політикою.

Сербське правительство каже, що справа Босни і Герцеговини єсть і надаліше справою європейською і що мусить прийти перед конференцію Европи. Отже то противить ся рішучо становищу Австро-Угорщини, котра ніколи не згодить ся на передачу конференції справ, які обходять лиш виключно монархію.

Коли вінци сербський кабінет каже, що не думає жадати нічого, то рівняє ся то відмові на предложенє ґр. Форґача.

Отже ноти не можна уважати вдоволяючою, хиба би по ній прийшла окрема нота у відповідь на жаданя ґр. Форґача.

— **Відзначене.** Є. В. Цісар надав старшому лікарєви ветеринарийному золотий хрест заслуги з короною.

— **Є. Е. п. Намістник** др. Михайл Бобржинський виїхав вчора рано до Кракова, а нині буде там уділяти аудієнций в будианку тамошної Делегатури.

— **Надає презенти.** Намістництво заарезентувало о. Михайла Вальницького, ґр.-каг. пароха в Кобаках на опорожену ґр. к. парохію цісарсько-го падає в Білих Ославах.

— **З почти.** З днем 16 марта 1909 входить в житє новий почтовий уряд в місцевости Красне в урядовою назвою „Красне коло Грималова“. Той уряд лучить ся в почтовою єтію пішим післанцем до Вікна коло Грималова. До місцевого округа доручен нового почтового уряду влучено громаду Красне і двірський обшар Красне з вільварком Гута Краснянська а замієний округ доручен того уряду творять: громада Ставки Краснянські і двірський обшар Ставки Краснянські з лієничівкою Ставки.

— **Похорон бл. п. крилошан.** Бореука в Кракові відбув ся дня 6 с. м. з великою торжественністю. В пятницю вечером о год. 7. Перемийський Владика Ексц. еп. Чехович при участі о. мітрата Подольського і крил. о. др. Зубрицького, двоєх сотрудников проф. о. др. Мастюха і хору 15 питомців під управою о. Теодора Пасічинського, з приписаним богослужєнем спровдили тіло покійного до місцевої церкви. В суботу від 7 години відправляли оо. крилошани з декавом мушиньським о. Іа. Парилевичем і 3 євьяц. з кануцького деканату, о. Урусим, сотрудником краківської парохії і о. Філіоским, п. к. курагом військовим, чия єройського похорону, а на головнім і бічнім престолі відчитало кількох руских і польских євьящеників св. служби Божі. О 9 1/2 г. прийшов Екс. Епископ Чехович, який замешкав в палаті Є. Ем. кардинала Пузини, до церкви переповненої вірними, між котрими був також п. к. делегат Намістництва п. Федорович і бурмієр краківський др. Лео, і відправив архієрейське богослужєне в сослужєню оо. крилошан, о. декана Парилевича і 3 євьящеників. По службі Божій виголосив о. мітра Подольський прещальне слово, по котрім єпископ-субфраган краківський Преосв. о. Новак з численним клиром латиньським відправив латиньську панахиду. По посліднім цілованю і других приписаних молитвах виступив похоронний похід з церкви при великим євьяві народа. Ексц. Еп. Чехович, Преосв. Новак з аєстами і величавим числом лат. духовенства мирского і монашого відправляли тіло о. Бореука аж до гробу на краківське кладовище при великим євьяві народа. В часі походу хор питомців співав прекрасні похоронні пієні, що звертало увагу краківских Поляків. Під гробом відправили оба Архієреї приписані чини похоронні. На той величавий похорон заслужив собі покійний парох краківський тим, що так правильною відправив богослужєня, як добором хора і артистичною відповною церкві, до якої сам Матейко подав шкіди і шляни, покритєм даху церкви мідявою блахєю підняє парохію краківську. Вічна єму память!

— **З тов-а „Сила“.** Загальні збори тов-а „Сила“ відбули ся дня 14 лютого с. р. при численній участі членів. Звіт уступаючого виділу і діяльности за м. рік прийато до відомости і уділено абсолюторію. Рішено зміну деяких параграфів статута і вибрано в тій цілі окрему комісію Вяржєво приєдну подяку др. Мир. Вахвянипови за безкорисне несєне лікарєвої помочи членам, і „Кравєвоу Союзу Кредитовоу“ за уділене запомоги в сумі 30 К. — Головою тов-а вибрано одногласно п. архітекта Василя Натірного. До контрольной комісії ввійшли пп. Іван Охримович, Василь Горбай і Михайло Вудкевич. Заступниками виділових вибраві: пп. Іван Гуль і Семен Варховський. — До виділу ввійшли і при уконєтитованю вибраві: сов. о. Євг. Гузар заступником голови, п. Євстахій Ігнат секретарем, п. Петро Шмирко касиром, п. Михайло Мисак бібліотекарем, п. Ант. Охримович господарем, п. Юліян Бульбак контрольором, а виділовими пп. Андрій Кос, Іван Секунда і Миколай Маланчук і Іван Стецик.

— Якійсь пан Вальтер Кліффорд.  
— Вальтер Кліффорд! — повторила Марійка. — То з вас якийсь клеветник; він би того не зробив.

Лице того падлюки їйби вяснювало ся.

— То я би тішив ся тим з цілого серця — відповів він. — Я то вже й представля тій дамі і звертав єї увагу на то, що той молодий мужчина походить із зовсім честної родани. — Отже він вам розповідав про Лукію Монктон?

— Про Лукію Монктон? — спитала Марійка. — Ні! А хтож то?

— Панно Барті! — відповів той падлюка так само поважно як перед тим — то єго жінка.

— Єго жінка, пане? — кинулась Марійка розгнівана. — Єго жінка? — Ви хиба вдуріли і я не хочу бідше нічого про Кліффорда чути. Той молодий мужчина буде вечером тут; він тепер поїхав до готелю над озером; — а тоді можете то сказати єму до очий, коли хочете.

— То мій євьятий обовязок — підповів той гадюка.

— Єго жінка! — повторила Марійка а уста їй мило волі дрожали.

— Єго жінка! — повторив і Монктон сповійним голосом — дуже поважна жєнщина, ко тру він, коли не помиляю ся, покинув перед чотирнайцяти роками. Я не знаю єї близше; можу лиш тільки сказати, що она жєне в добрих відносинах і мабуть єсть богата та не до кучая ніяк своему чоловікови. Але тепер довїдала ся она, не знаю звідки, що єї чоловік сватає ся до вас, а що я часто заходжу за орудками в єї сторони, то она поручила тені зайти сюди і остережи вас.

— А ви гадаєте, що я то зараз першому ліпшому незнаємому повірю? — спитала Марійка.

— Ледви — відповів Монктон байдужно. — Тому й дала мені пані Кліффорд свою вичальну грамоту, щоби я вам єї показав. Переконаєте ся з неї, що они повинчали ся 11 червня 1861 р. — При єім сягнув до кашені, щоби витягнути той папір, і додав: Впрочім не гадайте, що того остереженє дїє ся з якоїсь заздросности або з неприхильности для вас. По чотирнайцяти роках не може о тім і бесїди бути. Тота пані уважає то просто своїм обовязком...

— Ну, покажіть грамоту — перебила єму Марійка.

Він показав їй і она прочитала страшні слова „Вальтер Кліффорд“. В очах їй потемніло, в голові закрутило ся а їй здавало ся, що цілий євьят на неї валить ся. Мов би в єні чула,

як клеветник говорив до неї лагідними словами:

— Мені прикро, що я взяв на себе таку справу. Але пані Кліффордова дійсно не мала наміру зробити вам прикрости; она лиш уважала своїм обовязком остережи вас і вяртувати. Нехай вас то не пригноблює, ще не стало ся нічого такого злого; гірше було би, як би він з вами таки повінчав ся.

— А щож було би тоді? — спитала Марійка дрожащим голосом.

— Знищив би вас на ціле житє — відповів Монктон — а єго засудили би на єім літ криміналу. Таку кару ледви чи він би пережив, бо кримінали в теперішних часах то такі нори, де люди зараз гинуть. — Я сповнив тяжку задачу мого жєня супротив вас; тільки й мові відради, що я вас ще в пору остеріг.

Відтак поклонив ся низенько з глибокою почестію і пішов, вливши єруї в невинну душу а на лиці єго проявив ся усміх чорта з пекла.

Єго бідна жєртна станула мов скаменїла; мов би ножем пхнув єї в само серце і она не знала, чи ще жєне. Відтак зняла очі і руки до гори, мов би благала помочи і побачила на противнім боці вхід до Гопєвої робітні. Все янше покрутило ся їй в голові і не могла вже собі пригадати, чи єї ширій приятель був там, чи ні і з криком: Любий пане Гоп! Ратуйте мене, ратуйте! Я пропала. Розпука мене бере ся і прийде ся мені згинути від неї! Ратуйте мене ще раз! — вбігла до комнати, де впала на найблизше крієсло і не могла вже ні промовити ні рушити ся, але все таки вповні відчувала своє положєне.

Монктон зробив то лиш з самої приятности, щоби лиш зробити щось злого; він сам ані на хвилю не вірив в то, щоби тота єго клевета могла довше потягнути ся як до повероту Вальтера. Але єго нападло щось такого, що єму аж тоді лекше ставало, коли він других намутив ся. На нещастє обставини так були зложили ся, що прийшли в пошїч єго злоби і обєє молодята аж тоді побачили ся, коли чортяча отруя вже зробила своє.

Монктон зайшов в єсенню і скивув там своє перебранє, котре зробило було з него старого чоловіка а вишукав собі другу крієвку, великий дуплавий дуб на кінци Гопєвого города. Там сховав ся він, щоби звідси слїдити за всім, що буде дїяти ся і бути борею, колиб потреба, на місци своїх чортячих махінаций.

(Дальше буде).

— Святоточний вечір в честь Т. Шевченка устроює в Болехові в неділю дня 14 с. м. філія Руского товариства педагогічного в сали Брукенштайна, при участі „Болеківського Бояна“. Початок о 7 год. вечером.

— З Золочева доносять: Заходом філії „Руского товариства педагогічного“ в Золочеві відбуде ся в неділю дня 14. марта в сали тов. „Родана“, о год. 6 вечером виклад о. Евгена Громницького: „Пошесть самоубійства і ві причиня“.

— Розбишактво в Коломиї. Недавно тому доносили ми про два розбишакі напади такі в самій Коломиї а оногди подали ми звістку про напад на дім о. декана Алек. Русина в Корничи коло Коломиї. Подібний як в Коричи напад виконали очевидно тоті самі розбишаки слідуоючої ночі в Пядиках під Коломиєю. Тої ночі явило ся в помешканю сьвященника о. Павлюка двох розбишаків, замачених дегтем і обвязаних хустками. Один з них станув з револьвером а другий з сокирою перед ліжками спячих вже о. Павлюка і его жени та зажадали від них грошей. Перепуджені пп. Павлюки показали на кредене, звідки розбишаки забрали около 100 кор. готівкою і срібло вартости 600 кор. Виходячи один з розбишаків як би на глум поцілував ще паню Павлюкову в руку, ніби з вдячності за то, що показала відразу, де гроші і срібло.

— Дрібні вісти. Др. Володислав Дулмба ставши міністром для Галичини, зложив адвокатуру і подав просьбу о вичеркнене его з листи адвокатів. Так само зложив він і достоїнство члена ради надзираючої банку гіпотечного у Львові. — Оборонці Мирослава Січинського внесли до найвишого трибуналу судового і касаційного просьбу о делегованя до розправи позагалицького, а бодай нельвівського суду. — В цілій Болгарії дало ся вчера почути сильне землетрясеня. Найсильніше було около півночі. — З Клядека, в Чехії, доносять, що в малій пограничній місцевости Шаден, якась вдовиця Кнайзльова убила колом писаря громадского Пона, котрий жадав від неї звороту позички, відтак побігла до его хати і там зарізала ножем его жінку, а наконєць і сама собі життя відбрала. — Прокуратория державна в Чернівцях зарядила доходження в справі обезпеченя на житє помершого перед шести тижнями Симона Гутианна, котрого вже в хорім стані обезпечено на 20.000 кор. в цілях спекуляційних. — Про арештованя офіціянта податкового Домбровского в Тернополи доносять ще, що безпосередно по его арештованю зроблено у него дома ревізію, а в середу рано в бюрі, з котрого судия слідчий забрав багато паперів і листів. Стверджено, що Домбровский допускан ся мавтіства від 1907 р. і в тім часі наробив шкоди на 13.000 корон. Чи він вже давніше допускан ся фальшованя фасій і до якої висоти, се викаже хіба дальше слідство. Домбровский єсть женатий, але не має дітий. Він був від десяти літ занятий у відділі податковім. — Внаслідок страшеного вихру, аваного в Америці торнадо, який сими днями навістив місточко Брінкаї в удільній державі Арканзас, згинуло 30 людей. Вихор розвалив кілька домів і просту здув їх з землі а з всіх прочих позривав дахи. Місточко се має 1600 душ. — У Вісбадені спускали ся в поведілок санками з високої гори нараз аж шість осіб і вивернули ся, при чім одна 18 літ. панна скрутила собі вязи і погібла на місці а прочі більше або менше тяжко покалічили ся.

— Няна землячка, славно звісна артистка Сальомея Крушельницка, важила собі вже тільки слави, що нині всі, котрі інтересують ся штукою і артизмом, говорять і пишуть про неї і величають її талант артистичний. В ілюстрованім додатку до берлинської газети „Der Tag“ єрчіаємо нині гарний портрет нашої землячки, представляючий її в ролі Брунгільди у Вагнерівській „Валькірі“, виставлений в театрі Костанді в Римі. Під тим портретом, умушеним на першій стороні згаданого додатку (Illustrirte Unterhaltungs-Beilage) знаходимо слідуоючий на італіянський лад перевернутий під пас нашої землячки Salomea Krusenische (треба би читати „Крушеніскі“ — замість Крушельницка) а в поясненю до того портрету додає

берлинський Німець: Італіянська співачка зі славянським іменем дала доказ, що зуміла поняти суть германського твору.

— Небезпечний злодій. Потований злодій Михайло Шишка, відставлений перед кількома тижнями до в'язниці суду кравого, зачав там удавати божевільного; его відставлено длятого до заведеня божевільних на Кульнаркові під обсервацію. Шишка небавамк втік звідтам і допускан ся дальше крадежий. Поліція має в підозарію, що він в Добромили вкрав значнійшу суму грошей. Оногди стрітив Шишку жандари патрулюючий на Клепарові під Львовом і хотів его арештувати. Шишка тоді сягнув за холяву і виймив звідтам револьвер, котрим загрозив жандармови. Жандари очевидно не чекаючи, аж злодій буде стріляти, зробив ужиток з оружя і зранив Шишка легко в ногу а відтак відобрав ему револьвер і відставив до арешту.

— Зима. З Олатії (Абації) доносять, що там в послідних днях впав такий сніг, якого там ще ніхто не запам'ятав. Всі площі і улиці засипало так, що не можна було ходити. Навіть не було чим згортати снігу, бо в цілім місті і его найблизшій окресности не можна було знайти ані одної лопати до згортаня снігу. На таку несподіванку тут ніхто не приготозлений. — В Альпах осугам нема кіяця. В Люгав в Тироли осуг вхопив з собою одну хату, в котрій містила ся господа. Влатитель господи виратував ся, але его жінка і діти згинули. В Аслінг засипав осуг у висоті 1700 метрів цілу полонину, на котрій навіть і в зимі мешкала ціла родина. Люди лиш яквсь чудом виратували ся від смерти, хоч осуг і саму хату значно ушкодив і стайню зі всею худобою вхопив з собою та повів в долину. Коло Петтенбах вхопив осуг 25 штук худоби і всі задушив. — З Бекштайн в Зальцбурзі, де осуг засипав був 34 робітників, доносять нині, що там видобуто доси з під снігу 25 трупів. Трох робітників ще бракує.

## Телеграми.

Відень 12 марта. Рада державна. Межи відчитаними нині внесеними єсть і внесене послів Двістрияньского і Колесси в справі основаня руского університету у Львові. Опісля вела ся дальша дискусія над пильним внесенем в справі практик конфіскаційних в Чехії.

Брагів 12 марта. П. Намістник Бобржияньский відбув вчера конференцію з начальниками властей правительственных і автономічних. Нині о 11 год. перед полуднем уділяв авдієнцій в правительственім будинку. По полудни від'їзжає до Львова.

Білград 12 марта. Окружна нота Сербії до держав стрічає ся тут з прихильним прийнятєм. Підносять, що в тім незвичайно зручнім документі політичній Сербія посунула ся до остаточних границь в уступках, не зрєкла ся однак жадань територіяльних. „Мали Журнал“ звиває до веденя зброєнь, позаяк Австро-Угорщина не може бути вдоволеня з сербскої ноти і може устроїти напад на Сербію, щоби єї змусити до уступок.

„Политика“ не єсть вдоволеня з відповіді сербского правительства, хоч оно не зрїкає ся територіяльних жадань. Газета ся закидає Росії, що она перша радила Сербії домагати ся відступленя території а тепер покинула єї.

Петербург 12 марта. По Великодни має бути оголошена амнестія для Штесля і Небогатова.

Константинополь 12 марта. Заперечують тут донесеню о заключеню російско-турецкої угоди в справі воєнного довгу.

## Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1908 — після часу середня-європейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означать послидній поїзд; нічні поїзди означені звязкою (\*) Нічна пора числять ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

### Приходять до Львова:

- 3 Кракова: 8-40, 2-30, 8-53, 1-30, 5-56\*, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50\*.
- Ряшева: 1-10.
- Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-06, 2-15, 5-40, 10-30\*.
- Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, 2-00, 5-15, 10-12\*.
- Черновець: 12-20, 6-40\*, 8-07, 2-06, 5-57, 9-30\*.
- Коломиї, Жидачева, Потужор: 10-20.
- Станиславова: 5-40\*, 10-05\*.
- Рава і Сокаля: 7-10, 12-40.
- Яворова: 8-26, 5-00.
- Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10\*.
- Лавочного, Калуща, Борислава: 7-23, 11-43, 11-00\*.
- Стрия, Тухлі (від 15/8 до 10/8): 3-50.
- Бельця: 4-50.

### Відходять зі Львова:

- До Кракова: 7-00\*, 12-45\*, 3-50, 8-25, 8-40, 2-45, 6-12\*, 7-35\*, 11-15\*.
- Ряшева: 3-30.
- Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40, 2-16, 7-45\*, 11-10\*.
- Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, 2-37, 8-08\*, 11-32\*.
- Черновець: 2-50\*, 6-10, 9-10, 9-35, 2-32, 10-38\*.
- Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-35\*.
- Рава, Сокаля: 6-14, 7-10\*.
- Яворова: 6-58, 6-30\*.
- Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45\*.
- Коломиї і Жидачева: 6-03\*.
- Перемішля, Хирова: 4-00.
- Лавочного, Калуща, Дрогобича: 7-30, 2-25, 6-42\*.
- Бельця: 11-05.
- Станиславова-Ворохли (від 1/8 до 11/8): 6-40

## ПОЇЗДИ ЛЬОНАЛЬНІ.

### До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) ще дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 1-45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

З Якова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. сьвята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвята 11-45 вечер.

### Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. сьвята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 9-00 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рава рускої 11-35 вночі (що неділі). До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат.) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. сьвята).

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

# Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-  
ників кравчих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може  
прийняти оголошення виключно лиш ся агенція.

☞ Найдешевше можна купити лише ☞

## В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Синстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового улаштування.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

**Вступ вільний щільний день.**